

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第二学期 第 8 期)

学生工作处

2024 年 4 月 28 日

学工新闻

举办第六届优秀大学生报告会

4 月 22 日—25 日，学校举办“熠熠青春逢盛世 奋楫扬帆正当时”第六届优秀大学生报告会。报告会的举办是学校“厚德修身”养成工程推动学风建设和榜样引领的一项重要内容，通过发挥先进典型的引领作用，用身边的榜样、平凡的故事感染和引导学生，帮助大学新生明确目标，进一步培养学生树立自立自强、刻苦学习、努力拼



身”养成工程推动学风建设和榜样引领的一项重要内容，通过发挥先进典型的引领作用，用身边的榜样、平凡的故事感染和引导学生，帮助大学新生明确目标，进一步培养学生树立自立自强、刻苦学习、努力拼

身”养成工程推动学风建设和榜样引领的一项重要内容，通过发挥先进典型的引领作用，用身边的榜样、平凡的故事感染和引导学生，帮助大学新生明确目标，进一步培养学生树立自立自强、刻苦学习、努力拼

搏的优良品格，扎实推进学校学风建设稳步提升。

举办 2024 年退役大学生座谈会

为引导退役学生爱国、励志、求真、力行，切实做好退役学生的思想教育与管理服务工作，激励学生继续发扬军人的优良作风，4月25日下午，学校在行政楼二楼会议室举办2024年退役



大学生座谈会。首先，退役学生代表为新退役长旅人完成学生身份转变提供了帮助与建议。随后，九位退役大学生依次分享了各自在部队难忘的经历和成长收获。最后，苏宇提出

三点希望，一是尽快转变身份；二是用实际行动表达爱党爱国爱校荣校的真挚情感；三是做好学业规划。

学院新闻

商学院

开展阳光助残活动

4月20日，我院金融学专业教师徐嫫梓带领本专业助残志愿团队联合德林康复辅助中心开展阳光助残活动，大学生志愿者们通过与残友们的互动，共同感受爱、体会爱、传递爱。开展阳



光助残活动，旨在培育和践行社会主义核心价值观，持续传递对残疾人群体的关心关爱，团队将不断加大对扶残助残工作的社会宣传力度，唤起社会对残疾人群体的关注，增进人们对

残疾人群体的理解和尊重。

开展南关区重庆路北社区志愿助演活动

4月22日，我院开展南关区重庆路北社区志愿助演活动。



辅导员齐烁，带领商学院团学组织干部参加活动。未来，商学院将继续依托学院特色，联合社区组织，共建志愿服务队伍，打造特色品牌项目，壮

大社区青春志愿服务力量，引导旅商青年积极参加社区志愿服务。同时，商学院将不断探索和创新更加丰富多彩的志愿服务活动，贴近社区居民的实际需求，传递青春力量。

外国语学院、国际交流学院

联合举办“音乐摄影赏花游园会”

4月26日，学院联合金悦社区、国信南山音乐社群、摄影社群在桃花源小区举办一场“音乐摄影赏花游园会”。本次活动中，



我院志愿者们不仅充分彰显了作为长旅学子蓬勃向上的精神面貌，更展示了作为新时代青年的责任担当。未来，学院将继续以

志愿服务为纽带，开展形式更加多样、内容更加丰富、交流更加深入的实践活动，真正做到以实践践初心、以服务暖人心，为社区建设和文化传播贡献更多青春力量！

艺术学院

举办第一届项目路演大赛

4月23日我院在筑梦报告厅举办以“我会创，我敢闯，艺路领先”为主题的创新创业路演大赛。通过此次活动，参赛选手



们积累了宝贵的参赛经验，收益匪浅，也更有决心在后续的比赛中展现更佳风采。接下来，我院将持续深入推进创新创业工作发展，着重培养学生的创新精神及能力，发现、培育创新创业人才，鼓励青年学子们从实践中来、到实践中去，把创新创业做在祖国大地上。

举办主题团日活动

我院举办“清新环境共守护，拒绝烟扰促健康”主题团日活动。通过本次活



提高了学生们对于吸烟危害的认识，深化了共创无烟文明校园的意识。以自身禁烟行动影响他人，形成“选择无烟青春，共建和谐校园”的高校生活理念。愿生命之树长青，勿使青春之火止于烟蒂，相信同学们将不负众望，克服困难，形成健康文明的生活方式和健康向上的校园风气。

工学院

召开 2024 年考研动员大会

为进一步落实学校教育教学评价工作安排部署，激发同学们的考研热情，明确考研目标，4月21日，工学院在筑梦报告厅



召开“‘研’阵以待·筑梦未来”2024年考研动员大会。此次动员大会是工学院落实学风建设，提升人才培养质量的重要举措。考研动员大会帮助同学们了解考研形势和动态，合理规划未来时间，有效助力学子圆梦考研。

（汇总：杨子健）